

Warszawa, dnia 30 maja 2014r.

Fundacja Małych i Średnich Przedsiębiorstw z siedzibą w Warszawie
ul. Smocza 27, 01-048 Warszawa – NIP: 527 10 46 011
Tel.:+ 48 (22) 838 02 61 Fax:+48 (22) 838 02 61
Strona internetowa www.fund.org.pl.

Wykonawcy ubiegający się o udzielenie zamówienia

Dotyczy: postępowania prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego na: grupowe ubezpieczenie zdrowotne pracowników Fundacji Małych i Średnich Przedsiębiorstw i Mazowieckiej Izby Rzemiosła i Przedsiębiorczości oraz członków ich rodzin - ZP/PN/2/2014

W związku z wpłynięciem pytań do specyfikacji istotnych warunków zamówienia, Fundacja Małych i Średnich Przedsiębiorstw działając na podstawie art. 38 ust. 1 – 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (Dz.U. z 2010 r., Nr 113, poz. 759 z późn. zm.), zwanej dalej „ustawą Pzp” udziela następujących odpowiedzi:

Pytanie 6:

Wymóg Zamawiającego, by jednocześnie:

- a) umowa zawarta była w formie ubezpieczenia zdrowotnego oraz
- b) usługi medycyny pracy znajdowały się w zakresie ubezpieczenia

stoi w sprzeczności z treścią art. 12 ust. 1 ustawy o służbie medycyny pracy. Czy w tej sytuacji Zamawiający dopuszcza, by podpisane były 2 umowy, w tym umowa na świadczenia z zakresu medycyny pracy z jednostką służby medycyny pracy, za działania i zaniechania której ubezpieczyciel (Wykonawca) będzie odpowiadał jak za działania własne?

Odpowiedź 6:

Zamawiający nie dopuszcza, aby były podpisane dwie umowy w tym umowa na świadczenia z zakresu medycyny pracy z jednostką służby medycyny pracy.

Pytanie 7:

W związku z faktem, iż przedmiotem zamówienia są również usługi z zakresu medycyny pracy, czy Zamawiający może podać do wiadomości oferentów wykaz zawierający nazwy stanowisk pracy, ilość pracowników na danym stanowisku pracy oraz zagrożenia na nich występujące?



FUNDACJA MAŁYCH I ŚREDNICH
PRZEDSIĘBIORSTW

UNIA EUROPEJSKA
EUROPEJSKI FUNDUSZ
ROZWOJU REGIONALNEGO



Projekt współfinansowany przez Unię Europejską z Europejskiego Funduszu Rozwoju Regionalnego.

Zadanie finansowane/dofinansowane przez Ministerstwo Gospodarki ze środków budżetu państwa

Odpowiedź 7:

Zamawiający nie przewiduje podawania do wiadomości oferentów wykazu zawierającego nazwy stanowisk pracy, ilość pracowników na danym stanowisku pracy oraz zagrożeń na nich występujących.

Pytanie 8:

Czy Zamawiający zgadza się na modyfikację zapisów Załącznik 2 – Szczegółowy Opis Przedmiotu Zamówienia; Punkt 2 Ubezpieczeni, Podpunkt 2.6 (definicje „Partnera” oraz „Dziecka ubezpieczonego”) na następujące

„PARTNER – osoba pozostająca w związku pozamałżeńskim, niespokrewniona z Ubezpieczonym i prowadząca z nim wspólne gospodarstwo domowe, wskazana imiennie w deklaracji przystąpienia, pod warunkiem, iż żadna z osób w związku pozamałżeńskim nie pozostaje w związku małżeńskim”.

„DZIECKO UBEZPIECZONEGO – dziecko własne Ubezpieczonego lub przysposobione w wieku do 18 roku życia, a w razie uczęszczania do szkoły, w tym szkoły wyższej do ukończenia przez nie 25 roku życia.”

Odpowiedź 8:

Zamawiający nie zgadza się na wnioskowaną modyfikację.

Pytanie 9:

Czy Zamawiający zgadza się na modyfikację zapisu Załącznik 2 – Szczegółowy Opis Przedmiotu Zamówienia; Punkt 2 Ubezpieczeni, Podpunkt 2.7

„Ubezpieczeniem mogą być objęci małżonkowie lub partnerzy życiowi oraz dzieci, które nie ukończyły 25 roku życia.”

Odpowiedź 9:

Zamawiający nie zgadza się na wnioskowaną modyfikację.



**INNOWACYJNA
GOSPODARKA**
NARODOWA STRATEGIA SPÓJNOŚCI



FUNDACJA MAŁYCH I ŚREDNICH
PRZEDSIĘBIORSTW

UNIA EUROPEJSKA
EUROPEJSKI FUNDUSZ
ROZWOJU REGIONALNEGO



Projekt współfinansowany przez Unię Europejską z Europejskiego Funduszu Rozwoju Regionalnego.

Zadanie finansowane/dofinansowane przez Ministerstwo Gospodarki ze środków budżetu państwa

AS

Pytanie 10:

Czy Zamawiający zgadza się na modyfikację zapisu Załącznik 2 – Szczegółowy Opis Przedmiotu Zamówienia; Punkt 3 Przystępowanie do ubezpieczenia; podpunkt 3.3 na zapis poniższy:

„Wykonawca przyjmie do ubezpieczenia także osoby przebywające na zwolnieniach lekarskich, urlopach macierzyńskich, urlopach bezpłatnych. Pod warunkiem przekazywania przez Zamawiającego należnej za te osoby składki na rachunek Wykonawcy. Wykonawca może uzależnić przyjęcie do ubezpieczenia tych osób od tego, czy są one ubezpieczone w dotychczas funkcjonującej umowie grupowego ubezpieczenia zdrowotnego”.

Odpowiedź 10:

Zamawiający nie zgadza się na wnioskowaną modyfikację.

Pytanie 11:

Czy Zamawiający zgadza się na modyfikację zapisu SIWZ; Załącznik 2 – Szczegółowy Opis Przedmiotu Zamówienia; Punkt 3 Przystępowanie do ubezpieczenia; podpunkt 3.4 na zapis poniższy:

„Ochrona ubezpieczeniowa w zakresie wynikającym z umowy ubezpieczenia w odniesieniu do każdej z osób, rozpoczyna się pierwszego dnia miesiąca kalendarzowego, jeżeli deklaracja przystąpienia oraz składka za tę osobę została przekazana wykonawcy do 25 dnia miesiąca poprzedniego”

Odpowiedź 11:

Zamawiający nie zgadza się na wnioskowaną modyfikację.

Pytanie 12:

Ponieważ Wykonawca nie jest w stanie sprawdzić jaka ilość środków znajduje się na rachunku Zamawiającego, czy Zamawiający zgodzi się, aby składkę uznać za opłaconą z chwilą uznania rachunku bankowego wskazanego przez Wykonawcę? Zapis SIWZ; Załącznik 2 – Szczegółowy Opis Przedmiotu Zamówienia; Punkt 5. Składka, Podpunkt 5.5

Odpowiedź 12:

Zamawiający nie zgadza się, aby składkę uznać za opłaconą z chwilą uznania rachunku bankowego wskazanego przez Wykonawcę.

Pytanie 13:

Czy Zamawiający zgodzi się przyjąć następującą modyfikację/interpretację zapisu SIWZ; Załącznik 2 – Szczegółowy Opis Przedmiotu Zamówienia; Punkt 5. Składka, Podpunkt 5.6 na: „Nieopłacenie składki lub jej raty w terminie nie powoduje rozwiązania umowy ubezpieczenia. W takiej sytuacji Wykonawca zobowiązany jest zawiadomić o tym pisemnie Zamawiającego wyznaczając dodatkowy, co najmniej 7 dniowy termin do zapłaty składki. Po bezskutecznym upływie terminu wskazanego w wezwaniu, odpowiedzialność Wykonawcy w stosunku do ubezpieczonego kończy się z upływem miesiąca następującego po miesiącu, za który została przekazana ostatnia składka.”

Odpowiedź 13:

Zamawiający nie zgadza się na wnioskowaną modyfikację.

Pytanie 14:

Czy Zamawiający dopuszcza, aby Wykonawca udostępnił jeden numer Infolinii Medycznej umożliwiającej kontakt zarówno osobom dzwoniącym z telefonu komórkowego jak i stacjonarnego. Zapis SIWZ; Załącznik 2 – Szczegółowy Opis Przedmiotu Zamówienia; Punkt 7 Obowiązki Wykonawcy, Podpunkt 1.

Odpowiedź 14:

Zamawiający nie dopuszcza, aby Wykonawca udostępnił jeden numer infolinii medycznej.

Pytanie 15:

Autoryzacja na Infolinii Medycznej Wykonawcy odbywa się na podstawie numeru PESEL klienta a autoryzacja w placówce medycznej odbywa się na podstawie dokumentu tożsamości. Wykonawca wnosi zatem o uznanie Zapisu SIWZ; Załącznik 2 – Szczegółowy Opis Przedmiotu Zamówienia; Punkt 7 Obowiązki Wykonawcy, Podpunkt 11 jako opcjonalnego, a nie obligatoryjnego.

Odpowiedź 15:

Zamawiający odmawia uznania zapisu SIWZ jako opcjonalnego.

Pytanie 16:

Czy Zamawiający dopuszcza, aby czas oczekiwania na przyjęcie u lekarza Internisty wynosił nie więcej niż 2 dni robocze od czasu rejestracji. Zapis SIWZ; Załącznik 2 – Szczegółowy Opis Przedmiotu Zamówienia; Punkt 7 Obowiązki Wykonawcy, Podpunkt 5.



FUNDACJA MAŁYCH I ŚREDNICH
PRZEDSIĘBIORSTW

UNIA EUROPEJSKA
EUROPEJSKI FUNDUSZ
ROZWOJU REGIONALNEGO



Projekt współfinansowany przez Unię Europejską z Europejskiego Funduszu Rozwoju Regionalnego.

Zadanie finansowane/dofinansowane przez Ministerstwo Gospodarki ze środków budżetu państwa

Odpowiedź 16:

Zamawiający nie dopuszcza, aby czas oczekiwania u lekarza internisty wynosił nie więcej niż 2 dni robocze od czasu rejestracji.

Pytanie 17:

Czy Zamawiający dopuszcza, aby czas oczekiwania na przyjęcie u lekarza Specjalisty wynosił nie więcej niż 5 dni roboczych od czasu rejestracji. Zapis SIWZ; Załącznik 2 – Szczegółowy Opis Przedmiotu Zamówienia; Punkt 7 Obowiązki Wykonawcy, Podpunkt 6.

Odpowiedź 17:

Zamawiający nie dopuszcza, aby czas oczekiwania u lekarza specjalisty wynosił nie więcej niż 5 dni roboczych od czasu rejestracji.

Pytanie 18:

Prosimy o ujednoczenie zapisów:

Załącznik 2 – Szczegółowy Opis Przedmiotu Zamówienia; Punkt 2 Ubezpieczeni, Podpunkt 2.6 „ Dziecko Ubezpieczonego” oraz Punkt 9.b. Zakres Ubezpieczenia członków rodziny ubezpieczonego pracownika – „Dzieci”.

Zamawiający wnosi o wykreślenie z Punktu 9.b Zakres Ubezpieczenia członków rodziny ubezpieczonego pracownika – „Dzieci” sformułowania: „przyjętych na wychowanie dzieci” oraz zmianę zapisu dotyczącą maksymalnego wieku przystąpienia na „ które w dniu przystąpienia do Pakietu Rodzinnego nie ukończyły 25 roku życia”. W przypadku braku zgody prosimy o wyjaśnienie pojęcia „ dzieci przyjęte na wychowanie”.

Odpowiedź 18:

Zamawiający nie wprowadza we wnioskowanym zakresie żadnych zmian w SIWZ i jednocześnie wyjaśnia, że przez przyjęcie dziecka na wychowanie należy rozumieć stałe sprawowanie pieczy na dzieckiem, polegające na opiece nad nim, przekazywaniu mu wiedzy, zapewnieniu osiągnięcia rozwoju fizycznego i psychicznego oraz doprowadzeniu do samodzielności. Przyjęcie na wychowanie dziecka oznacza również podejmowanie w imieniu dziecka istotnych decyzji związanych z jego egzystencją, edukacją i procesem wychowawczym, a zatem w istocie przejęcie odpowiedzialności za proces wychowawczy. Chodzi zatem o faktyczne sprawowanie opieki nad dzieckiem.

Pytanie 19:

Czy Zamawiający zgadza się na modyfikację zapisu SIWZ; Załącznik 2 – Szczegółowy Opis Przedmiotu Zamówienia; Punkt 12.6 na poniższy:

„Zmiany na liście udostępnionych przez Wykonawcę placówek nie będą traktowane jako zmiana umowy ubezpieczenia i nie będą wymagały potwierdzenia aneksem do umowy. Zmianie nie może ulec minimalna liczba placówek.”

Odpowiedź 19:

Zamawiający nie zgadza się na wnioskowaną modyfikację.

Termin składania i otwarcie ofert nie ulega zmianie.

Piotr Bwwo



FUNDACJA MAŁYCH I ŚREDNICH
PRZEDSIĘBIORSTW

UNIA EUROPEJSKA
EUROPEJSKI FUNDUSZ
ROZWOJU REGIONALNEGO



Projekt współfinansowany przez Unię Europejską z Europejskiego Funduszu Rozwoju Regionalnego.

Zadanie finansowane/dofinansowane przez Ministerstwo Gospodarki ze środków budżetu państwa

PA G